



SZARVAS

és Vidéke

XXI. évfolyam 23. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2006. június 8.

Máig megoldandó

A Trianonban aláírt békediktátumot, s annak következményeit a magyarság elfogadni soha nem tudta, feldolgozni is csak évtizedek alatt sikerült, és a sokkhatás mellett máig megoldandó problémákat, konkrét hétköznapi problémákat hagyott maga után – mondta a június 4-én, az Ótemplomban tartott megemlékezés szónoka, Hévízi Róbert.



A tartós, esős idő miatt az Ótemplomban megtartott megemlékezésen Szenes János a Történelmi Emlékút Közalapítvány kuratóriumának elnöke köszöntötte a megjelenteket, majd Hévízi Róbert, a Békéssy János Helytörténeti és Hagyományörző Egyesület elnöke idézte fel a békediktátum létrejöttének körülményeit, és szolt

a máig megoldandó problémákról, a trianoni határokon kívül rekedt magyarság kapcsolattartási nehézségeiről, „másodrendű”-ségi érzéséről az ó-, és új-hazában. A problémák megoldását sürgetve, Hévízi Róbert úgy fogalmazott, hogy a szerződéssel megcsönkített és kifosztott ország minden nehézsége ellenére él és megmaradt, ami biztatást kell adjon a jövőre nézve.

Az emlékbeszéd után költők és zeneszerzők Trianonnal kapcsolatos érzéseit szólaltatta meg, művészi átéléssel előadott műsorában Dúló Erika és Hímer Péter. A műsort követően Lázár Zsolt evangélikus, Pentaller Attila református lelkész és Czank Gábor katolikus segédlelkész fohásza szállt és szolt a mindenhatóhoz. A templomi emlékezést követően a rendezők összegyűjtötték a koszorúkat és virágokat, s kiszállítva elhelyezték azokat a történelmi Magyarország közepén álló szélmalom-emlékműnél.



Történelmet írtunk

A múlt hét végi barátságosan és esős időjárás sem tudta elvenni a történelmi pillanat nagyszerűségét, midőn Szarvas is bekapcsolódott az expo-rendezők hazai táborába: pénteken nyitotta kapuit a Petőfi utcai sportcsarnokban az I. Szarvas Expo.



A kiállítás és vásár megnyitójára érkezőket Ribár György, a rendező cég ügyvezetője köszöntötte, megköszönve a kiállítóknak és a város vezetésének a segítséget, amivel az I. Szarvas Expo létrejöttét segítették. A vásárlatógatóknak jó időt, hasznos időtöltést, eredményes vásárlásokat kívánt.

Babák Mihály megnyitóbeszédében először is leszögezte, hogy nem valamelyik északi országban, hanem Magyarországon, Békés megyében, Szarvason nyílik ez az expo, még ha az időjárás mást mutat is, a szervezők és a kiállítók munkájának köszönhetően a város történel-

mében megadatott ez a fontos pillanat. Szarvas pillanatnyi gazdasági helyzetét felvázolva azt mondta Babák Mihály, hogy nincsenek megvalósíthatatlan álmok, s azt kívánta, hogy a jövőben egyre növekvő híre és látogatottsága legyen a Szarvas Exponak, legyen, lehessen sok helyi és környékbeli vásárlója. A kiállítóknak megköszönve az érdeklődést azt kérte, fedezzék fel Szarvast, s legyenek városunk gazdaságának motorjai. A megnyitóbeszédet követően Babák Mihályt és a város több képviselőjét Ribár György kalauzolta végig a kiállítás standjain.

Csapadékos nyárelő

Nemrég beköszöntött a meteorológiai nyár, de mintha az időjárást elfelejtették volna erről értesíteni: nap-nap után csak esik, esik és esik. Ennek köszönhetően aztán ismét áradnak a folyók, és a belvív is védekezésre kényszeríti az illetékeseket. A Körös-vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság gyulai központjából szerkesztőségünkhöz eljuttatott közlemény szerint a Hármas-Körösön I. fokú árvízvédelmi készültség van érvényben, míg a Dögös-Kákafoki belvízvédelmi szakaszon III. fokú a belvízvédelmi készültség. Szarvason I. fokú belvízvédelmi készültség van érvényben.

Internet szolgáltató partnerünk a **SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.**